
 

 
                                

 

 
SÚMULA: Requer informações sobre os 
procedimentos adotados pela Prefeitura 
Municipal de Castro quanto às 
notificações relacionadas ao Imposto 
sobre a Propriedade Territorial Rural 
(ITR) 

 

  Requeiro à mesa, após ouvido o Plenário na forma regimental, 

seja oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando informações detalhadas sobre os 

procedimentos adotados pela Prefeitura Municipal de Castro quanto às notificações 

relacionadas ao Imposto sobre a Propriedade Territorial Rural (ITR) referentes aos 

últimos cinco anos, neste município. 

 

JUSTIFICATIVA 

 

Considerando a importância de garantir a correta arrecadação do 

ITR e a transparência nas ações da administração pública, é necessário obter 

esclarecimentos sobre as seguintes questões: 

 

1. Quais são os critérios adotados pela Prefeitura Municipal de Castro para a 

notificação dos contribuintes em relação ao ITR nos últimos cinco anos? 

2. A Prefeitura já iniciou autuações ou está apenas realizando notificações 

administrativas de forma orientativa? 

3. Existe algum cronograma ou planejamento específico para as notificações e 

eventuais autuações futuras? 

4. Quantas notificações foram emitidas e quantas resultaram em autuações no 

período mencionado? 

5. Quais são as principais orientações fornecidas aos contribuintes durante o 

processo de notificação? 
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Compreender como a Prefeitura está conduzindo as notificações e 

autuações possibilita avaliar a eficiência dos processos administrativos e identificar 

possíveis áreas de melhoria. Isso é essencial para um planejamento eficiente e para 

assegurar que os recursos públicos estão sendo utilizados de forma adequada. 

É importante assegurar que os contribuintes estão sendo informados 

adequadamente e de maneira justa sobre suas obrigações fiscais.  

As notificações administrativas de caráter orientativo podem esclarecer dúvidas e 

prevenir penalidades desnecessárias, promovendo uma relação de confiança entre a 

administração pública e os cidadãos.  

A correta notificação e autuação dos contribuintes, garante que os 

recursos sejam aplicados em melhorias para a comunidade, como investimentos em 

infraestrutura, saúde, educação e outros serviços essenciais. 

Dessa forma, solicita-se que a Prefeitura informe sobre os 

procedimentos adotados, visando a transparência e o bom andamento das atividades de 

fiscalização tributária no município. 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, em 06 de março de 2.025. 

 

 

 
 

Gerson Sutil 
Vereador Presidente 
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